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Z/|I\AIR soune SOLUTIONS Resistenze elettriche

Modello Diametro Portata Tensione Potenza  Assorhimento Listino Listino Listino Listino

minima NV NI NIS
(mm) (m?h) (\))] (kW) (A) € € € €
100/0.3M 100 40 1-230 0.3 1.4
100/0.6M 100 40 1-230 0.6 2.8
100/0.9M 100 40 1-230 0.9 41
100/1.2M 100 40 1-230 1.2 5.5
125/0.3M 125 70 1-230 0.3 1,4
125/0.6M 125 70 1-230 0.6 2.8
125/0.9M 125 70 1-230 0.9 4.1
125/1.2M 125 70 1-230 1.2 55
125/1.5M 125 70 1-230 1.5 6.8
125/1.8M 125 70 1-230 1.8 8.2
160/1.2M 160 110 1-230 1,2 5.5
160/2.0M 160 110 1-230 2.0 9.1
160/2.4M 160 110 1-230 24 10.9
160/3.0B 160 110 2-400 3.0 7.9
Caratteristiche: 160/5.0B 160 110 2-400 5.0 13.2
Resistenze elettriche per canale circolare. ;ggﬁg; ;gg 1173 ?:ggg ?g 2;
Versione standard con termostato a riarmo 200/2.0M 200 170 1-230 2’0 9.1
fn”;guma"’l‘zc(‘z 0((?95?) e termostato a fiarmo | 300/2.4M 200 170 1230 24 10.9
Materiale in acciaio zincato. gggggg 288 1;8 g:jgg 28 173'92
Le resisléenze elettricihe sonlo progettat: 200/6-0T 200 170 32400 6.0 8 7
per scaldare aria pulita negli impianti di v - -
ventilazione. Il condotto & realizzato in ac- :ggggm 528 g;g 1:228 ;g g?
ciaio zincato resistente alle alte tempera- 250/2.4M 250 270 12230 2'4 10‘ 9
ture, gli elementi riscaldanti sono realizzati 250I3IOB 250 270 3-400 3‘0 7 9
in acciaio inossidabile AISI 304. Nelle resi- 25015'03 250 270 2.200 5'0 13' 2
stenze BCE sono installati 2 termostati di . : :
protezione. L'involucro esterno € dotato di 250/6.0T 250 270 3-400 6.0 8.7
guarnizione in gomma per la connessione 250/9.0T 250 270 3-400 9.0 13.0
a tenuta con il canale. 315/1.2M 315 415 1-230 1,2 5.5
Possono essere installate orizzontalmente 315/2.0M 315 415 1-230 2.0 9.1
o verticalmente e la massima temperatura 315/2.4M 315 415 1-230 2.4 10.9
dellaria & di 50°C. 315/3.0T 315 415 3-400 3.0 7.9
315/5.0B 315 415 2-400 5.0 13.2
315/6.0T 315 415 3-400 6.0 8.7
315/9.0T 315 415 3-400 9.0 13.0
315/12.0T 315 415 3-400 12.0 17.3
355/6.0T 355 550 3-400 6.0 8.7
355/9.0T 355 550 3-400 9.0 13.0
400/3.0B 400 690 2-400 3.0 7.9
400/5.0B 400 690 2-400 5.0 13.2
400/6.0T 400 690 3-400 6.0 8.7
400/9.0T 400 690 3-400 9.0 13.0
400/12.0T 400 690 3-400 12.0 17.3
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7|\ AR swoone SOLUTIONS Resistenze elettriche

Schema di collegamento BCE...NV

+ Temperature set knob

. Room
Le resistenze BCE...NV con un controllo a

della temperatura integrato contengono Filter Fan Duct sensor
un regolatore della temperatura che la- ﬁ
vora con un algoritmo impulso-pausa che i H Supply air
permette un controllo fine della tempera- Fresh air D -
tura. | controlli della regolazione caricati —
con triacs senza parti in movimento che —
provocano rumori nella commutazione. La
regolazione € situata sulla scatola della 3xD
resistenza. E’ necessario un sensore di
temperatura posto sul condotto.
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Schema di collegamento BCE...NI

Le resistenze BCE...NI con un controllo
della temperatura integrato contengono Room
un regolatore della temperatura che la- Filter Ean _— Duct sensor

vora con un algoritmo impulso-pausa che ﬁ

permette un controllo fine della tempera- Suooly air
tura. | controlli della regolazione caricati Fresh air @ b H “ﬂ'
con triacs senza parti in movimento che —

provocano rumori nella commutazione. La
regolazione della temperatura non & pre- ;j e Jomperature set knob

s . 3xD TR5K - controller
sente ma esterna. E’ necessario un sen-
sore di temperatura e un potenziometro.

Schema di collegamento BCE...NIS

Le resistenze BCE...NIS con un controllo External 0-10VDC
della temperatura integrato contengono [ signal
un regolatore della temperatura che la- | Room
vora con un algoritmo impulso-pausa che Filter Fan
permette un controllo fine della tempera-
tura. | controlli della regolazione caricati .
con triacs senza parti in movimento che r ) A Supply air
) . resh air D —

provocano rumori nella commutazione. La —
regolazione della temperatura con segna- Y
le 0-10 V non & presente ma esterna. E’
necessario un sensore di temperatura e
un potenziometro 0-10V.
Il rapporto tra il segnale acceso e spento
varia da -100% per adattarsi alla richiesta
di calore.
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Perdite di carico %’ /
Le perdite di carico attraverso un riscal- % 160 X=12
datore elettrico dipendono dalla velocita o 140 B

. . e . - o
dell'aria e dal numero di file di elementi ri-
scaldanti. Il numero di elementi riscaldanti 120 X=10
approssimativo pud essere calcolato con
la seguente formula: 100 X=9
X= P/(Ax15) 80
X=6
X: numero di elementi riscaldanti 60
P: potenza installata (kW) 0 L
A: superficie di passaggio (m?) //
20 //ﬁ Velocita aria[m/s]
0 =1



